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ف
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 سوالات

بارم
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 درستی یا نادرستی هر یک از گزاره های زیر را مشخص کنید.

 الف( در هر دایره از دو وتر نابرابر، وتری بزرگتر است که به مرکز دایره نزدیک تر باشد.

 ب( یک چهار ضلعی محیطی است اگر و تنها اگر دو زاویه مقابل آن متمم باشند. 

 خط را حفظ می کنند، تبدیلات همانی نامیده می شوند.پ( تبدیل هایی که طول پاره 

 ت( در هر تجانس، اندازه هر زاویه حفظ می شود. 

ث( در هر مثلث، نیمساز هر زاویه داخلی، ضلع رو به رو به آن زاویه را به نسبت اندازه ضلع های آن زاویه تقسیم می 

 کند.

 منفرجه است. ،BC=9و  AB=8 ،AC=5با اضلاع  ABCدر مثلث  Aج( زاویه 

1.5 
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 جاهای خالی را پر کنید.

الف( ناحیه ای از درون و روی دایره را که به دو شعاع دایره و آن دایره محدود است، یک .................... دایره می 

 نامند.

 ب( دو دایره مماس داخل هستند هرگاه ................ مماس مشترک داشته باشند. 

 نسبت به محور بازتاب .......................... باشد، بازتاب شیب خط را حفظ می کند.  ABه خط پ( در حالتی که پار

 باشد، تجانس را ....................... می نامیم. k|<1|ت( اگر 

 ......... .ث( در هر مثلث دلخواه، نسبت اندازه هر ضلع به سینوس زاویه رو به رو به آن برابر است با شعاع دایره ........

 ج( با داشتن اندازه اضلاع یک مثلث می توان به کمک دستور .................. مساحت آن را محاسبه کرد.

1.5 
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𝑴𝑻𝟐ثابت کنید  = 𝑴𝑩.𝑨𝑩 
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 است. زوایای زیر را به دست آورید. CD||ABدر شکل زیر 

𝐀𝐃̂𝐂 = ⋯. 
𝐎𝐂̂𝐃 = ⋯. 
𝐂𝐎̂𝐃 = ⋯. 

 

 

1.25 

 5..5 است. طول خط المرکزین چقدر است؟ 8برابر  6و  12طول مماس مشترک خارجی دو دایره متقاطع به شعاع های  5

 5..5 درجه است. قدرمطلق تفاضل دو زاویه دیگر را به دست آورید.  135و  85دو زاویه مجاور یک چهارضلعی محاطی  6

  3از   1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه  3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطین سرای دانشرانه دختی غیر دولتدبیرستان 

 0411 -0410سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 2هندسه نام درس: 

 خانم تکراری  نام دبیر:

 0040/ 43 /40 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:34  ساعت امتحان:

 دقیقه 024مدت امتحان : 

A 
B 

T 

M 

A 

D C 

B 
75 
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. 

نه موازی و نه متقاطع باشد، ثابت کنید بازتاب اندازه هر پاره خط و اندازه  dبا خط بازتاب  ABدر حالتی که پاره خط 

 تصویر آن با هم برابرند.

 

 

1.25 
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در شکل زیر می خواهیم بدون آن که محیط چندضلعی تغییر کند، مساحت 

 آن تا جای ممکن افزایش پیدا کند. 

 الف( روش کار را توضیح دهید. 

 ب( اندازه افزایش مساحت را محاسبه کنید. 

 

 

2 

9 
𝟏یک مربع را در تجانس با نسبت 

𝟑
باشد،  2.و به مرکز محل تلاقی قطرها تصویر کرده ایم. اگر محیط مربع اولیه  

 مساحت بین مربع و تصویرش را بیابید. 

 

1.5 
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را در جهت بردار  ABCDابتدا مربع 
𝑨𝑩
بنامید. سپس چهارضلعی  𝑨𝟏𝑩𝟏𝑪𝟏𝑫𝟏انتقال دهید و چهارضلعی حاصل را   →

𝑨𝟏𝑩𝟏𝑪𝟏𝑫𝟏  را به مرکز𝑪𝟏  درجه در خلاف جهت حرکت عقربه های  95به اندازه

بنامید. در نهایت مجانس  𝑨𝟐𝑩𝟐𝑪𝟐𝑫𝟐ساعت دوران دهید و چهارضلعی حاصل را 

محل برخورد قطرهای چهارضلعی  Oرا به مرکز  𝑨𝟐𝑩𝟐𝑪𝟐𝑫𝟐چهارضلعی 

𝑨𝟐𝑩𝟐𝑪𝟐𝑫𝟐  و با نسبت𝑲 = −
𝟏

𝟐
  𝑨𝟑𝑩𝟑𝑪𝟑𝑫𝟑بیابید و چهارضلعی حاصل را  

 بنامید. 

1.5 

11 

روی  Mبه نقطه  Bیک ذوزنقه قائم الزاویه است. می خواهیم از نقطه  ABCDچهارضلعی 

کمترین مقدار  BMCبرویم به طوری که اندازه  Cبه نقطه  Mرفته و از نقطه  ADساق 

 را محاسبه کنید.  BMCممکن باشد. مساحت مثلث 

 

 

1 
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 می باشد. طول اضلاع دیگر مثلث را به دست آورید. 𝟑√𝟐برابر  ABو طول  B=45و  ABC ،A=65در مثلث 

𝐬𝐢𝐧 𝟕𝟓 =
√𝟔 + √𝟐

𝟒
 

 

1 

13 

A=65 ،b=√𝟑در مثلثی  + c=√𝟑و  𝟏 −  را بیابید.  Bاست، زاویه  𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟓 =
√𝟔 − √𝟐

𝟒
 

 

1 

  3از   2صفحه 



 

 نمره   25جمع بارم : 
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 قائمه است( Aرا محاسبه کنید. ) ABCDمساحت  چهارضلعی 
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 یمنها ه،یبرابر است با حاصل ضرب اندازه دو ضلع زاو یداخل مسازیدر هر مثلث مربع اندازه ن دی: ثابت کنهیقض

 کند. یم جادیضلع مقابل ا یرو مسازیکه ن یحاصل ضرب اندازه دو قطعه ا
1.5 

16 
 ارتفاع مثلث کدام است؟ نیاست. طول بزرگتر 15و  13و  4 یاندازه اضلاع مثلث
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 3 از  3صفحه 

A 

B 

C 

D 
8 

6 

10 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 نمره 52.0نادرست       پ( نادرست      ت( درست       ث( درست      ج( نادرست            هرمورد درست         ب(  الف( 1

 نمره 52.0هرمورد        الف( قطاع دایره     ب( یک        پ( عمود/موازی       ت( انقباضی        ث( قطر دایره محیطی     ج( هرون 2

 درسی کتاب  81قضیه ص  3

4 

57 = 𝐶𝑂𝐴 + 𝐷𝐴𝐵 = 𝑥 +
𝑥

2
→

3𝑥

2
= 57 → 𝑥 = 75  

2𝑥 + 𝑦 = 815 → 𝑦 = 15  

𝐴𝐷𝐶 =
𝑥

2
= 27 , 𝑂𝐶𝐷 =

815 − 𝑦

2
= 75, 𝐶𝑂𝐷 = 𝑦 = 15 

 نمره 8227

5 𝑇𝑇′ = √𝑑. − (𝑅 − 𝑅′). → 46 = 𝑑. − (2. − 4). → 𝑑. = 46 + 64 = 255 → 𝑑 = 25 
 نمره 52.0

6 
 یک چهارضلعی محاطی است اگر و تنها اگر دو زاویه مقابل آن مکمل باشند. 

𝐴 = 15 , 𝐵 = 835 → 𝐶 = 855 , 𝐷 = 75 → |𝐶 − 𝐷| = 855 − 75 = 75 
 نمره 5257

 کتاب درسی  37صفحه  7

 نمره 8227

8 

 بازتاب می دهیم.  EGرا نسبت به پاره خط  Fو راس  ACرا نسبت به پاره خط  Bالف( راس 

𝑆2 = . ×
2
.

× . × . × sin 60 = 6 ×
√.
.

= .√. 

𝑆. = . ×
2
.

× 6 × 2 = 6 

𝑆2 + 𝑆. = .√. + 6 
 نمره(.نمره ) 520هر خط 
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 محیط مربع مجانس
2
6

× .. = .6 → ضلع = 4 → 𝑆. = 64 

𝑆2 = (
..
6

)
.

= 21. = 6.6 

 نمره( 220نمره ) 520هر مورد 
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 نمره( 220نمره ) 520هر مورد 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین  واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 4111-4114سال تحصیلي  دومترم نوبت  پایانسؤالات  کلید

 هندسه یازدهمنام درس: 

 خانم تکرارینام دبیر: 

 11/10/4114 :تاریخ امتحان

 / عصرصبح  1::0ساعت امتحان:

 دقیقه 401مدت امتحان: 



11 

 

 

𝐴𝑀𝐵~𝐷𝑀𝐶 →
𝐴𝑀

𝑀𝐷
=

𝐴𝐵

𝐷𝐶
=

2
.

→ 𝐴𝑀 = 𝑘, 𝑀𝐷 = .𝑘 → 𝐴𝑀 + 𝑀𝐷 = 6𝑘 = 2. → 𝑘 = 6 

→ 𝐴𝑀 = 6 , 𝑀𝐷 = 1 

𝑆𝐵𝑀𝐶 = 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 − (𝑆𝐴𝐵𝑀 + 𝑆𝐷𝐶𝑀) =
2
.

𝐴𝐷. (𝐴𝐵 + 𝐷𝐶) − (
2
.

× 𝐴𝐵 × 𝐴𝑀 +
2
.

× 𝐷𝐶 × 𝐷𝑀) = 24 

 نمره 2

12 

 قضیه سینوس ها

𝑎

sin 45
=

𝑏

sin 60
=

.√6
sin .0

 

𝑎

√6
.

=
.√6

√4 + √.
6

→ 𝑎 =
6

√4 + √.
6

=
2.

√4 + √.
 

𝑏

√.
.

=
.√6

√4 + √.
6

→ 𝑏 =
√4

√4 + √.
6

=
6√4

√4 + √.
 

 نمره( 2نمره ) 520هر مورد 
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 نوس هاقضیه کسی

𝑎. = 𝑏. + 𝑐. − .𝑏𝑐 cos 𝐴 → 𝑎. = (√6 + 2)
.

+ (√6 − 2)
.

− .(√6 + 2)(√6 − 2) ×
2
.

 

𝑎. = 6 + .√6 + 6 − .√6 − . = 4 → 𝑎 = √4 

𝑎

sin 𝑎
=

𝑐

sin 𝐶
→

√4

√6
.

=
√6 − 2
sin 𝐶

→ sin 𝐶 =
(√6 − 2) × √6

.√4
=

√6 − 2

.√.
=

√4 − √.
6

→ 𝐶 = 20 

𝐵 = 250  
  نمره 2

14 
𝑆 = 𝑆𝐴𝐵𝐷 + 𝑆𝐵𝐶𝐷 

𝑆𝐵𝐷𝐶 = √2. × (2. − 25) × (2. − 25) × (2. − 6) = √2. × . × . × 1 = 1√4 

𝑆 = .6 + 1√4  

15 
 کتاب درسی، قضیه نیمسازها 2.صفحه 

 نمره 220

16 
𝑆 = √24 × (24 − 20) × (24 − 26) × (24 − 6) = 6 × √6 × .√6 = .6 

𝑆 =
2
.

𝑎ℎ → .6 =
2
.

× 6 × ℎ → ℎ = 2. 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :


